

LASEROVÁ MEDICÍNA na klinike ENVY

Modelka
Mirka Halmi
Luberdová
pri
odstraňovaní
chlípkov
svetovou
špičkou v
laserovej
medicíne,
laserom
LightSheer
DUET.

Módny
návrhár
a fotograf
Lukáš
Kimlička
si nechal
skontrolovať
znamienka.

Jeseň je najvhodnejším obdobím na zákroky laserovej medicíny ako odstraňovanie znamienok, pigmentácií a ochlpenia. Známa klinika **ENVY** v Košiciach disponuje svetovým portfóliom laserov, a preto je lákadlom pre mnohé naše celebrity. Módny návrhár a fotograf **Lukáš Kimlička** si na klinike **Envy** v Košiciach nechal skontrolovať znamienka. So znamienkami na pokožke sa spája väčšina prípadov vzniku rakoviny kože (melanómu), ktorá je známa ako jedna z najťažších foriem rakoviny vôbec. Najspoločnejšou metódou ako predchádzať vzniku melanómu je prevencia. Častokrát sa na našej ambulancii stretávame s pacientmi, ktorí si prídu dať vyšetriť „znamienka“. Pri samotnom vyšetrení prideme na to, že to, čo pacient považuje za znamienko, je v podstate len obyčajný výrastok, prípadne tzv. starecká bradavica. Po dermatoskopickom vyšetrení vieme následne rozhodnúť, či treba daný útvar léziu, odstrániť zo zdravotného hľadiska, prípadne si ju pacient želá odstrániť z hľadiska estetického. Klasické materské znamienka - pigmentové névy - sa laserom neodstraňujú, pretože vieme, ako dokázu byť nebezpečné a preto ich vyberáme zásadne len chirurgicky aj s následným histologickým vyšetrením. Pokiaľ ide však o neškodnú léziu, ktorá nevykazuje známky klasického znamienka, je najideálnejšie odstrániť ju laserom,“ hovorí riaditeľka kliniky, **MUDr. Zuzana Kožuchová**. Laser Biopixel má oproti chirurgickým zákrokom niekoľko výhod. Jeho použitie je rýchle, nenáročné, môže sa vykonávať bez lokálnej anestézy. Po zákroku vznikne len jemný povrchový defekt - popôlina, ktorá po zákroku našim laserom nekrváca, následne vzniká chrasta a po odlúčení chrasty nevzniká jazvička. Celý tento proces trvá cca 5-7 dní. Pacient bezprostredne po zákroku môže bez problémov športovať, chodiť do práce, sprchovať sa. Dalším jeseňným hitom je odstraňovanie ochlpenia, ktoré odskúšala aj modelka **Mirka Luberdová**. Klinika ENVY disponuje jedinečným bezbolestným diódovým laserom Light Sheer Duet, jediným na východnom Slovensku. Vďaka veľkosti ošetrovacej hlavice získal prívlastok „najrýchlejší epilčný laser“. Bezbolestnosť zákroku je podmienená vákuovým systémom hlavice. Považuje sa za zlatý štandard v odstraňovaní ochlpenia. Ďalšou výhodou laseru LightSheer DUET je skrátenie času ošetrovania na viac ako polovicu, možnosť vykonávať ošetrovanie aj počas snežného obdobia. LightSheer DUET dokáže pracovať so všetkými typmi pleti.

